

## Команда СФУ выступит в плей-офф краевого чемпионата по хоккею

12 и 13 сентября 2020 года в ледовом дворце «Кристалл арена» пройдут матчи плей-офф чемпионата Красноярского края по хоккею. В полуфинале сборная Сибирского федерального университета встретится с командой СХК (Солонцы, Емельяновский район).



*«Девяносто процентов игроков команды — это студенты СФУ, которые защищают честь университета на Всероссийском чемпионате Студенческой хоккейной лиги. Впервые за 5 лет мы заявили на чемпионаты города и края. Во многом это стало возможным благодаря поддержке спонсора — золотодобывающей компании „Полюс“ и Федерации хоккея Красноярского края, а также руководства ИФКСиТ и Спортивного клуба СФУ. Из-за пандемии в ходе краевого чемпионата была сделана пауза, а плей-офф пройдет в сжатом формате. Победитель станет известен уже 13 сентября. Для наших студентов это отличная игровая практика и возможность опробовать свои силы в преддверии нового игрового сезона», —* рассказал тренер хоккейной команды СФУ **Андрей Ячменев**.



[Пресс-служба СФУ](#), 9 сентября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23547>